- NEWS RELEASE -報道関係者各位



2017年10月2日 株式会社ケイブ

『BABY,THE STARS SHINE BRIGHT』 × 『ゴシックは魔法乙女』

コラボ第三弾、実施決定!!



株式会社ケイブは、本日 10 月 2 日、ゲームアプリ『ゴシックは魔法乙女~さっさと契約しなさい!~』におきまして、ロリータ服ブランド『BABY ,THE STARS SHINE BRIGHT』とのコラボレーション第三弾の決定をお知らせいたします。

併せて、コラボレーション情報第一報といたしまして、『ゴシックは魔法乙女』のヒロインであるラナンをイメージした「コラボドレスセット ラナン ver.」の発売決定を発表いたします。

コラボレーション第三弾では、今までのコラボとは一味違う、ゲーム内イベントも予定しております。

詳細な情報は、後日追ってお知らせいたします。『BABY ,THE STARS SHINE BRIGHT』×『ゴシックは魔法乙女』コラボレーション第三弾に、ぜひご注目ください。

『BABY ,THE STARS SHINE BRIGHT』×『ゴシックは魔法乙女』コラボ第三弾

『ゴシックは魔法乙女』のヒロインであるラナンをイメージした「コラボドレスセット ラナン ver.」の発売が決定いたしました。詳細な情報は、後日お知らせいたします。





[BABY ,THE STARS SHINE BRIGHT]

ホームページ: http://www.babyssb.co.jp/

オンラインストア: http://www.babyssb.co.jp/online-store/

公式ツイッター: https://twitter.com/baby_the_stars

フェイスブック: https://www.facebook.com/Baby-the-Stars-Shine-Bright-567261646709479/

インスタグラム: https://www.instagram.com/babythessbofficial/?ref=badge

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCmkuqgIbeVMQPingJryj0DQ?view_as=subscriber

ゴシックは魔法乙女に関する最新情報は、公式Twitter やアプリ内のお知らせをご覧ください。

■公式サイト URL:

https://gomaotsu.jp/

■PV

https://www.youtube.com/watch?v=pNAvWbhBelg

■公式 Twitter URL:

https://twitter.com/mahouotome_info

@ mahouotome_info

■基本概要

タイトル	『ゴシックは魔法乙女~さっさと契約しなさい!~』
ジャンル	ゲーム
配信形式	スマートフォン向けアプリ[iOS] [Android]配信中
推奨端末	[iOS]
	iOS 6.0 以降
	iPhone 5 以降
	iPad 3、iPad 4
	iPad Air, iPad Air 2
	iPad mini, iPad mini 2, iPad mini 3
	※iPod touch には対応しておりません。
	[Android]
	Android 4.1 以上 RAM:1G 以上(2GB 以上端末推奨)
	クアッドコア CPU を推奨
	※アプリの安定性や動作速度は、「CPU の性能」と「画面解像度」が影響するた
	め、CPUがクアッドコア未満の端末でも解像度が低いと安定する場合もあります。
	※一部機種には対応しておりません。
権利表記	©2015 CAVE Interactive CO., LTD.
ゲーム URL	[iOS]https://itunes.apple.com/jp/app/id924726102?mt=8
	[Android] https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.cave.mahouotome
価格	基本無料 一部アイテム課金制

■株式会社ケイブ

株式会社ケイブは、「ケイブが創ると未来はもっと楽しくなる」というコンセプトのもと、モバイル、コンピューター向けのゲームを通じたオンラインエンターテインメント事業を展開し、世界の人々に対し豊かで魅力的なライフスタイルを提案してまいります。 http://www.cave.co.jp/

■お問い合わせ先

株式会社ケイブ 広報宛

Email:pr@cave.co.jp

■画像につきまして

画像掲載時にはコピーライトの表記をお願いいたします。

Copyright © 2017 BABY, THE STARS SHINE BRIGHT All rights reserved.

© 2015 CAVE Interactive CO.,LTD.